

“2011江苏杰出雇主暨人力资本盛典”系列报道之二

大时代下的“小巨人” 寻找中国未来的“苹果”公司

“记住,你即将死去。”这是乔布斯的名言。这句话让他忽略了很多不重要的因素,直接指明了人生的方向。也正因为关注和执着,苹果从一家小型创业公司,发展成为如今全球市值最大的公司。他本人,也被人们认为是这个时代最伟大的人物之一。中国会出现像苹果这样伟大的公司吗?在大时代下,哪些行业小巨人也许会成为明天的“苹果”呢?本期《大人才》周刊为您细数大时代下的小巨人企业。



医药行业

代表企业:南京先声药业、南京绿叶思科、恒瑞医药等

【大行业展望】

医药行业有望成为中国未来最具潜力的行业之一,即便是在经济危机的时候,医药行业的增速也非常快。医药行业的子行业很多,门类很杂,既有医疗器械行业,也有生物制药行业、中成药行业,更有中间体、贸易流通公司等,整个产业链上的企业非常多。从目前来看,有自主研发能力的生物

制药企业、医疗器械企业、老字号中药企业可能会成为未来行业龙头。

【小巨人基因】

南京先声药业: 是国内第一家在纽交所上市的化学生物药公司、拥有第一个在中国获准销售的重组人血管内皮抑制素抗癌创新药“恩度”。集团正努力成为在快速增长的中国市场上领先的品

牌非专利药生产商和供应商。

南京绿叶思科:

长期致力于抗肿瘤药物领域,是一家集科研、生产、销售为一体的高科技制药企业。公司研发团队先后成功开发了包括注射用香菇多糖(天地欣)、注射用紫杉醇脂质体(力扑素)在内的多个国家新药,并申请了多项国家发明专利和国际PCT专利。

【记者观察】

医药公司大部分具有“高毛利、低负债”的财务特征,特别是一些品牌专利企业,现金流极好,具备小巨人的成长潜质。但是行业也会出现一些风险,比如在生物制药领域,专利的研发周期很长,前期投入人力、物力很大,而一旦产品专利到期后,可能会导致大量仿药出现,直接影响到公司的经营。

未来医药行业最具有竞争力的子行业可能有两个:其一在生物制药领域,有国际专利的原研处方药公司;其二在中药领域,有巨大品牌优势的OTC医药公司;其三,在医疗器械领域。

教育行业

代表企业:新东方、学大教育、环球天下等

【大行业展望】

教育培训行业已经不是租个教室、几把桌椅就撑起来的小作坊时代了,行业早已进入2.0时代,一些龙头企业开始慢慢形成了自己的优势。新东方是行业最早在纳斯达克上市的企业,目前已经确立了行业龙头的地位,但随着近年来越来越多的教育培训企业赴美上市,比如学大、环球、学而思等等,教育行业竞争日趋激烈,中小培训机构或被兼并收购或淘汰出局。

域的龙头企业,主打“一对一”辅导,在中小学辅导领域经验丰富,上市之后加快了扩张步伐,未来可能会在更多的城市开更多的分校。

环球天下: 雅思托福培训领域的龙头企业,上市之后开始加快了幼儿英语等相关培训领域的扩张。今年其在雅思培训领域保持优势的同时,托福英语培训取得了不错的成绩。未来将和新东方在英语培训领域展开有力竞争。

【记者观察】

毫无疑问,教育培训行业是朝阳行业,符合内需消费的产业导向,也符合环保绿色经济的发展要求,财务上也不用担心应收账款和重资产投资的烦恼。但是该行业也有自身的问题,比如行业进入门槛比较低,行业人员的流动性也相对大,优秀教师难寻等等,很难说哪一家有绝对的竞争力。

【小巨人基因】

新东方: 最早去纳斯达克上市的教育企业,目前已经发展成为教育培训行业龙头,涉及早教、中小学辅导、托福雅思等各个细分市场,被行业内人士戏称“教育培训界的航空母舰”。

学大教育: 中小学辅导领

求职建议

求职者如何选择“小巨人”企业?

“小巨人”企业应该具备哪些特征呢?求职者应该如何选择自己的职业发展,伴随企业一同发展呢?日前,记者采访了雪球财经创始人方三文。

方三文就其比较熟悉的互联网行业进行介绍,他认为互联网行业“小巨人”的财务特征,通常是很长时间不盈利,比如百度、腾讯、新浪等等,刚开始都不盈利。但是公司所处的一定是个规模够大、需求正在增长的行业。或者,这家企业有新的技术、产品形态提升用户的体验。

他认为,求职者应该看好市场规模够大,还在增长的行业,以及在行业内处于龙头地位的公司进入,这样能够伴随企业发展,获得个人职场发展。以互联网为例,社交、电子商务、移动互联网,以及新型服务业都是不错的。快报记者 张曦

相关链接

欢迎江苏企业报名参加活动!

由现代快报主办,南京市高层次人才市场、南京交通台南京城市管理广播特别支持的2011江苏杰出雇主·人力资本盛典,将集聚在江苏地区人力资源领域有卓越贡献的企业,打造江苏地区高端企业平台。目前,南京绿叶思科、太平人寿江苏分公司等五所知名企业已经加入。

如果您是公司高管或是人力资源负责人,认为自己的企业在人力资源方面有独到的见解和做法,或者公司经营上有独到的地方,不妨来加入我们吧!有兴趣的企业和个人可拨打快报热线96060咨询。

求职者和企业也可以参与南京交通台南京城市管理广播“雇主推荐”,收听南京交通台城市管理广播(AM1170 FM96.6)周一至周五17:00~18:00《社区便民网》节目,了解本次活动的进程。

教育环境优越,纽省提名项目成加拿大移民首选

加拿大纽宾士域省位于加拿大东部沿海,北接魁北克省,西南部与美国缅因州接壤,直飞美国纽约仅一个小时,是加拿大东部最发达的省份。

纽宾士域省是加拿大唯一一个双语省份,纽省居民多掌握英文和法语两种语言,从学前班到高中12年级(5岁到18岁),纽宾士域省的居民可以自由选择就读英文或法语教学的免费公立学校,很多的纽省的适龄儿童参加法语强化课程以加强他们的双语能力。

纽宾士域省拥有绝佳的教育资源,省内蒙特爱立森大学(Mount Allison University)在加拿大的本科排名多年来高居榜首,该校的毕业生无论是在就业率还是升入研究生院和医学院、法学院的比例都在加拿大的大学中遥遥领先;纽省省立大学综合

排名在加拿大前五名,其著名的学科包括电脑工程、林学、商科等,尤以工程学科在加拿大大学中闻名,因此,该大学又有“工程师的摇篮”之称。

众多的中国移民家庭选择纽省项目,是因为,在纽省,他们的孩子可以享受到的免费的双语教育,方便他们掌握英文和法语,加上他们他母语中文,使得孩子能够成为真正的国际人才。纽省的居民以英裔和法裔为主,和多伦多和温哥华相比较,那种一个班级70%是华裔学生,移民多年,但英文始终学不好的情况绝对不会出现。在纽省,掌握英文和法语已经成为了一种必需,而只有掌握好了语言,才能真正的掌握所学知识,真正的融入当地社会。

NB省提名计划新政策的要求如下:

1、家庭资产达到30万加元(约200万人民币);

- 2、投资12.5万到加拿大NB省;
- 3、在获得省政府批准后交纳7.5万加币投资定金;
- 4、提供能为NB省带来经济效益、切实可行的商业计划。

选择纽省,就是选择优良的语言环境;选择纽省,就是选择优秀的教育质量;年轻的父母选择纽省项目移民加拿大,就是给了孩子的成功的未来!

作为加拿大商业类移民中性价比最高的NB项目,在经历了近半年的政策更迭之后,已于今年夏季重新开放,最新一批的邀请函已经于7月初到达中国。目前KBL顾问集团在NB新政后的首批考察团已经顺利归来,近期KBL收到多个提名和签证,也都验证着该项目正在强势回归。

南京加凯出入境服务有限公司
KBL加凯顾问集团

投资BC省,直登温哥华——全球最宜居城市!
NB省提名计划——最佳性价比项目
PEI官方代理授权——快速申请有望一年登录魁斗克 投资移民大提速——专业团队快速送件

办理加拿大、美国留学手续

预约咨询电话:4006719988 025-86982288 24小时咨询电话:15951917420
公司地址:南京市白下区洪武路359号福鑫国际大厦2022室 www.kblcdn.com (咨询备案,提供上门服务)

美国纳斯达克上市教育品牌
www.GEDU.org 环球雅思学校

11月13日 13:20
大行宫会堂
南京市中山东路147号(二号线大行宫站)

千人饕餮宴
全年最强击

第十三届中国雅思年会
第七届北美峰会

现场豪礼派送

- ◆雅思托福课程全年最低价8.5折(除VIP、单项班外)
- ◆来者均有精致大礼包相送
- ◆更有抽取神秘大奖机会

主办方:南京环球雅思直营校 南京环球北美考试院 025-86637868 84726102 领票地址:山西路金山大厦B座6A层 新街口国际贸易中心12楼